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ЄЗК

Європейський зелений курс, ЄЗК

Другий квартал 2024 року відзначився активним політичним процесом в ЄС, зокрема виборами до
Європейського Парламенту, що впливало на реалізацією політик ЄЗК, зокрема у пошуку компромісів
щодо рівня амбітності окремих кліматичних та дозвіллєвих заходів. 

Попри це, інституціям ЄС вдавалось рухатися у напрямку вдосконалення законодавства та розроблення нових
важливих стратегічних документів у сферах ЄЗК.

Прийняття революційних законодавчих пакетів, зокрема щодо відновлюваних газів та водню, стало іншим
важливим аспектом реалізації політики ЄЗК. Законодавчі зміни також посилювалася підтримкою відповідних
інфраструктурних проєктів, стимулювання виробництва зеленого водню та інших видів відновлюваної енергії, а
також енергоефективності.

У той же час, квартал відзначився прогресом у плані інтеграції України до ЄС та виконання необхідних для цього
вимог. Зокрема, офіційно розпочалися переговори про вступ до ЄС. Також затверджено Національний план з
енергетики та клімату до 2030 року, що є важливою умовою для отримання подальшого фінансування,
планування реформ у сферах енергетики та клімату та створення чітких сигналів для залучення інвестицій в
енергетичний сектор.

Конференція з відновлення України (URC 2024), що відбулася у Берліні в червні, стала важливим заходом, який
підтвердив наміри ЄС та країн-членів продовжувати підтримку та фінансування відновлення, а також
забезпечення критичних потреб України. За підсумками конференції було оголошено про понад 1 млрд євро
допомоги для забезпечення таких критичних потреб.

Загалом можна виділити такі ключові тенденції в реалізації ЄЗК протягом кварталу:

стимулювання нових водневих проєктів через Європейський водневий банк та вдосконалення правил
аукціонів на підтримку ВДЕ;

прийняття пакету законодавства про ринок водню та відновлюваних газів, що вдосконалює вимоги стосовно
регулювання газового сектору з огляду на його декарбонізацію та закладає правила майбутнього ринку
водню і необхідної інфраструктури;

схвалення оновленої Директиви про енергетичні характеристики будівель, що встановлює посилені вимоги
до скорочення викидів парникових газів у секторі;

прийняті останні акти у рамках законодавчого пакету “Готові до 55”, на розгляді залишається проєкт
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Регламенту щодо запровадження системи сертифікації викидів вуглецю на рівні ЄС;

прогрес у сфері довкіллєвого законодавства, зокрема затвердження Радою ЄС Регламенту про відновлення
природи, що передбачає низку важливих задач для держав-членів ЄС;

оприлюднення проєкту бюджету ЄС на 2025 рік, який зберігає пріоритетність фінансування заходів ЄЗК,
також приділяючи велику увагу іншим поточним викликам, зокрема в сфері безпеки. Зазначені зміни мають
безпосередній вплив на подальші реформи ЄЗК в Україні, увага до яких посилюватиметься в рамках процесу
переговорів про вступ, які також розпочалися протягом кварталу.
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